

2024年12月25日
星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿菏泽中支:

保险延续温暖,守护一生挚爱

当客户面对突如其来的意外时,太平人寿菏泽中支迅速响应,雪中送炭,以最快的速度提供帮助和支持,获得客户的认可和赞誉,成就了一段段客户与保险公司之间相互信任,携手前行的佳话。

32万元理赔款 为客户雪中送炭

这是一段关于爱与责任的故事。姜先生作为一位勤劳的父亲,用双手为家庭撑起一片天。姜先生深知生活的不易,为了给家庭更好的保障,他选择给儿子购买重疾险和意外险,为他准备一份坚实的保障。

然而,命运似乎并不总是那么温柔。2024年9月29日晚,在上班路上,一

场突如其来的意外夺走了姜先生儿子年仅21岁的生命,给这个家庭带来了无限的悲伤。

在儿子离世后,姜先生和他的妻子陷入深深的悲痛之中。面对突如其来的变故,姜先生不仅要承受失去亲人的巨大痛苦,还要继续承担起家庭的重担。就在这时,他想起给儿子生前购买的保险,第一时间联系太平人寿菏泽中支。该公司理赔人员在得知姜先生儿子的不幸遭遇后,迅速行动,启动快速理赔流程。他们耐心指导姜先生准备好理赔所需的各项材料,确保审核过程顺畅无阻。

这桩理赔案件在最短的时间内完成审核,姜先生很快收到32万元理赔金。这笔资金为姜先

生夫妇提供了经济保障,让他们感受到了来自太平人寿菏泽中支的温暖与关怀。

收到理赔金的那一刻,姜先生的眼中闪烁着泪光。他激动地说:“我真的没想到,在这个艰难的时刻,保险公司能够如此迅速地给予我们帮助,给我们带来了金钱上的帮助和精神上的支持。”

理赔款2分钟到账 客户直呼“太平速度”

张女士是一位投保经验丰富的客户,她深知保险的重要性,多年来不断完善完善自己和家庭成员的保险保障,为自己的生活保驾护航。不久前,张女士在回家的路上不慎被一只流浪狗咬伤,虽然伤势不重,但突如其来的意外还是让张女士感到惊慌和不安。

在紧急处理伤口并前往医院接种疫苗后,张女士想起自己购买的保险产品。她联系太平人寿

菏泽中支的客服人员,详细说明情况,并按照要求提交理赔所需的材料。令张女士意想不到的是,从提交理赔申请到理赔款到账,整个过程仅仅用了2分钟!

“没想到太平的服务如此高效,理赔款这么快就到账了,让我非常感动。”张女士回忆起当时的情景,依然难掩激动之情,表示“这次两分钟到账的经历,让我体验了真正的‘太平速度’”。

这次理赔经历,让张女士深刻体会到了太平的专业与贴心。她表示将会向身边的朋友推荐,让更多的人能够享受到如此优质、高效的保险服务。

太平人寿菏泽中支用实际行动践行承诺,为客户提供坚实可靠的保障。希望在保险的守护下,每一个家庭都能更加坚强地面对生活中的风雨与挑战。

通讯员 魏中斌 张凯宾



太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司

TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

新华保险菏泽中支: “宪法宣传周” 点亮法治之光

本报讯(通讯员 邵丹) 12月1日至7日是第七个“宪法宣传周”,新华保险菏泽中支开展“大力弘扬宪法精神”宣传活动,加强宪法法制教育。

活动现场,新华保险菏泽中支主讲人围绕宪法宣传日的概述、宪法基本内容、宪法与个人的联系三方面进行全面讲解,帮助大家认识到宪法在生活中的作用,带领大家明确认识宪法作为根本大法,是我国维护社会稳定、促进公平正义不可或缺的基石,号召大家厚植理论基础,增强法治观念。此外,新华保险菏泽中支将《中华人民共和国宪法》学习纳入主题党日重要内容,深入学习宪法原文,增强党员干部对宪法的尊崇感和认同感,引导党员干部用法治思想武装头脑、指导工作。

下一步,新华保险菏泽中支将通过深入开展尊崇宪法、学习宪法、维护宪法的宣传教育活动,大力弘扬宪法精神,让践行宪法成为广大员工的行动自觉。

新就业形态高质量发展研讨会在京召开

近年来,伴随互联网技术应用和数字经济发展,在优化供需匹配、促进经济循环、推动高质量发展的同时,创造大量新就业形态岗位,有效拓宽就业新空间,在保就业、稳就业、扩就业中发挥重要作用。

如何实现新就业形态从量的增长迈上质的转变?如何在个体、平台新就业探索基础上,利用国家政策红利,形成新就业形态发展范式,推动新就业形态高质量发展?

12月21日,由人民网主办的“金台圆桌——新就业形态高质量发展”研讨会在京召开。来自政企学研多领域代表,围绕当前经济发展和就业趋势下,新就业形态如何匹配新经济、新技术、新业态,促进高质量充分就业展开探讨。会上,人民网财经研究院与中国传媒大学,发布《新就业形态高质量发展调研报告》(以下简称《报告》)。

中国劳动学会会长、国务院参事特约研究员、人力资

源和社会保障部原党组副书记、常务副部长杨志明,中国社会科学院原副院长、中国社会科学院国家高端智库首席专家蔡昉,全国政协十三届经济委员会副主任、国务院发展研究中心原副主任、中国环境与发展国际合作委员会中方首席顾问刘世锦,人力资源和社会保障部中国劳动和社会保障科学研究院院长莫荣,中央党校(国家行政学院)社会和生态文明教研部副主任赖德胜,中国发展研究基金会副秘书长、国务院发展研究中心研究员俞建拖,人民网副总裁宋丽云,首都经济贸易大学中国新就业形态研究中心主任张成刚,中国传媒大学经管学院副教授于晗,安利(中国)董事长兼总裁余放等出席。

社群平台创业,新就业形态的安利样本。生活在珠海的小黄,是一名乐队吉他手,长时间站立,不稳定作息,带来诸多健康问题。通过加入安利大健

康社群,学习健康知识,补充营养、调整生活方式,很快发生健康改变。他把自己的改变过程,分享在社交媒体,还通过粤语脱口秀,传播健康,吸引了二十多万粉丝;在线下,他带领大家露营、爬山、徒步,做健康美食,为大家提供健康解决方案,利用专业知识,为群友提供个性化、陪伴式的健康服务,开启创业之路。

小黄的创业故事,被余放到研讨会现场分享。余放介绍,“你以为我是在生活,其实我是在工作,你以为我是在工作,其实我是在创业”,创业者在创造美好、传递美好的事业中,不仅收入得到保障、事业稳健成长,还收获了幸福感、价值感和满足感。

与会专家认为,平台企业作为吸纳就业的蓄水池,为新就业形态高质量发展做出许多有价值探索。以安利和小红书等为代表的平台企业,通过优化商业模式和服务体系,提供丰富多元高质量的就业

创业机会,助力劳动者实现自我价值的同时,为新就业形态注入活力。

余放介绍,中国经济由高速发展转向高质量发展,公众对美好生活有了更高期待,满足人民对美好生活的向往,是党和国家的奋斗目标。健康是美好生活的基础和核心要素,国家提出2035建成“健康中国”的战略目标。安利顺势而为,发展为数智化赋能的大健康和美好生活创业就业平台,全面支持创业者创建和运营线上线下相结合的大健康社群,为他们提供新就业形态下的创业机会与服务,安利的营销人员也成为新就业形态的从业者。

通过系统化培训,安利营销人员成为大健康领域专业人士,目前已有6.2万名营销人员获得营养健康顾问证书、1万多名营销人员拿到健康塑形教练证书。他们作为社群经理人,邀请亲朋好友和消费者加入到主题多样、内容丰富

的社群中,它们有的是基于兴趣爱好,如长跑、骑行、读书;有的是基于健康需求,如体重管理、亚健康管理、儿童健康成长等。在社群中,大家互相陪伴、互相鼓励、互相督促,共同学习科学健康知识、落实健康生活习惯,逐步养成健康生活方式;营销人员在社群运营过程中,为消费者提供包括膳食补充在内的个性化健康解决方案,帮助更多人拥抱健康、收获美好,完成个人成长和创业。

通过新就业形态探索,安利为近20万创业者提供多劳多得、乐业敬业、专业持久的事业机会。特别是在女性就业与银发族就业方面成效显著。余放介绍,有75%的安利创业者为女性、超过30%的安利创业者年龄超过50岁,持续运营安利事业20年以上的创业者超2万名,为新就业形态高质量发展,作出积极贡献。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东